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Pompierii şi personalul SMURD Maramureş continuă să fie alertaţi la cazuri ce nu constituie
situaţii de urgenţă, nu pun viaţa oamenilor în pericol şi, ca atare, nu necesită intervenţia unor
astfel de forţe specializate. Mai mult, uneori se întâmplă ca aşa zisele victime să devină violente
şi să încerce să bruscheze echipajele.

 Ultimul caz de acest fel s-a petrecut ieri seară, după ora 22, în localitatea Moisei. Echipajul
unei ambulanţe a considerat că nu poate urca 3 kilometri în locul numit Dealu Mare şi a chemat
în sprijin pompierii Secţiei Vişeu de Sus, pentru transportul unui bărbat bolnav. Pompierii s-au
deplasat la locuinţa indicată, şi au transportat pacientul, ajutaţi şi de fratele acestuia, cu o sanie
trasă de cai,  până la locul unde se afla ambulanţa. Acolo, “victima“ s-a trezit din starea de
ebrietate în care se aflase până atunci şi a devenit agresivă cu echipajul de intervenţie,
refuzând tratamentul medical. Omul s-a întors pe picioarele lui acasă.

   

 Din păcate, echipajele SMURD au fost şi ele chemate la mai multe cazuri ce nu necesitau
intervenţia lor. Iată câteva exemple: în 08.01, S.M.U.R.D. Sighetu Marmaţiei este chemat la
“victima unei agresiuni” în Ocna Şugatag. Echipajul întâlneşte un bărbat aflat în stare evidentă
de ebrietate care a recunoscut că el a fost cel care a sunat la 112. Omul nu avea semne că ar fi
fost bătut şi a refuzat asistenţa medicală. În 11.01, SMURD Baia Mare este chemat în satul
Culcea, comuna Săcălăşeni, la un bolnav psihic. Pacienta nu necesita vreo intervenţie imediată,
dar aparţinătorii s-au gândit că ambulanţa SMURD e un mijloc potrivit pentru transportul ei la
spital.  

 În data de 12.01, un echipaj SMURD Baia Mare este chemat la gară la o persoană în stare de
inconştienţă. Paramedicii constată că e vorba despre un bărbat cât se poate de conştient care
avea însă o halenă alcoolică puternică. Omul a refuzat asistenţa medicală şi a intrat într-un bar
din zonă. În aceeaşi zi, paramedicii băimăreni se deplasează la un bărbat căzut în stradă.
Ajunşi la locul indicat, constată că e băut bine dar conştient. A refuzat asistenţa medicală.
Câteva ore mai târziu, tot în Baia Mare,  situaţia se repetă.  
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  În data de 14.01, SMURD Sighetu Marmaţiei se grăbeşte să-i dea primul ajutor unui bărbat 
căzut pe stradă. Paramedicii ajung la faţa locului iar martorii spun că victima s-a ridicat şi a
fugit. Din nou, a fost vorba despre individ aflat în stare de ebrietate.  

 În data de 15.01, un paznic de la o bancă din Baia Mare anunţă pe 112 că o femeie este în
stare de inconştienţă. Ajunşi la locul indicat, paramedicii constată că presupusa victimă era de
fapt o persoană fără adăpost, conştientă,  care bea dintr-o sticlă în apropierea bancomatului.  

 În toate aceste cazuri, s-au consumat resurse preţioase care puteau fi mai utile în alte cazuri,
cu adevărat grave. Apelurile nejustificate pe 112, şi alarmarea nejustificată a pompierilor şi a
paramedicilor SMURD, iroseşte pur şi simplu, banii contribuabililor. 

Sursa: ISUMM 
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